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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας, απαντώντας στα διαφαινόμενα σχέδια της
Κυβέρνησης που αφορούν τη Δημόσια Τηλεόραση και Ραδιόφωνο (Ε.Ρ.Τ),
επισημαίνει τα εξής:

Η Ε.Ρ.Τ. αποτελεί δημόσια περιουσία, η οποία έχει στόχο την ενημέρωση και
την ποιοτική ψυχαγωγία του Ελληνικού λαού, της ομογένειας αλλά και των
μειονοτήτων.
Διαδίδει και προβάλλει την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της πατρίδας
μας.
Συμβάλλει στον πολιτισμό, τον κινηματογράφο το ντοκιμαντέρ, και τις
κοινωνικά; δράσεις.
Η Δημόσια Τηλεόραση και Ραδιοφωνία δεν μπορούν να δημιουργούν και να
λειτουργούν με μοναδικό γνώμονα τους όρους τηλεθέασης. Πρωτίστως
αποδίδουν πλούσιο και ποικιλόμορφο πρόγραμμα με ποιοτικά
χαρακτηριστικά.

Αναφορικά με τις ανατροπές που επιχειρεί η Κυβέρνηση και το αρμόδιο
Υπουργείο, ανατροπές οι οποίες επί της ουσία διαλύουν την Ε.Ρ.Τ, παραδίδοντας
την ενημέρωση, την ψυχαγωγία και τον πολιτισμό στα ιδιωτικά συμφέροντα,
κάνουμε σαφές ότι:

Πρέπει επιτέλους να σταματήσει η, για μια ακόμα φορά, στοχοποίηση των
3.000 εργαζόμενων της Ε.Ρ.Τ, οι οποίοι και ποιοτική εργασία προσφέρουν
και μέσα από το σχέδιο εξυγίανσης και τις προτάσεις τους έχουν κάνει την
Ε.Ρ.Τ μια ΔΕΚΟ με πλεόνασμα της τάξης των 60 εκατομμυρίων Ευρώ ανά
έτος. Δυστυχώξ, το αρμόδιο Υπουργείο και η Κυβέρνηση με τις αποφάσεις
τους δείχνουν ότι δεν αναγνωρίζουν την συμβολή των εργαζόμενων και τις
θυσίες τους, προκειμένου να υπάρξει εξυγίανση στην Ε.Ρ. Τ
Καμία αναδιάρθρωση δεν μπορεί να σχεδιασθεί και πολύ περισσότερο να
εφαρμοσθεί, εάν δεν υπάρχει διάλογος, μακροχρόνιοι; προγραμματισμός και
σοβαρή μελέτη ενός στρατηγικού σχεδίου.

Καλούμε την Κυβέρνηση να μην προχωρήσει στο διαφαινόμενο λουκέτο της
Δημόσιας Τηλεόρασης και του Ραδιοφώνου σε όφελος των ιδιωτικών συμφερόντων
και να ξεκινήσει διάλογο ουσίας με τους εκπροσώπους των εργαζομένων με
στόχο την ενδυνάμωση της Ε.Ρ.Τ. με ό διαφάνειας, αξιοκρατίας, ποιότητας
και διασφάλισης του δημοσίου χρjι ..",.... ΛΙ,'(ο
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